Gerda Schuddeboom (8 september 1951) - Benoeming tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau:

Beste Gerda, u staat bekend als een enthousiaste vrouw, vol energie, die elk tijdstip van de dag voor anderen klaarstaat. U bent een groot voorbeeld voor naastenliefde en binnen de blindenwereld zeer gewaardeerd. Dus ook bij Het Schild in Wolfheze

Al ruim 30 jaar bent u vrijwilliger bij de Stichting Amsterdams Gesproken Nieuws. In de rol als redactielid steekt u daar maandelijks heel wat uren in. 

Tussen 1995 en 2019 zette u zich als vrijwilliger in bij Het Alternatiefje. Dat is een tijdschrift op cd, een onderdeel van regiogroep Noord-Holland van de Oogvereniging. 

Over media gesproken. Al 17 jaar steekt u heel wat uren in Solutions Radio in Wolfheze. Hier biedt u instructies aan gebruikers van hulpmiddelen. Daarnaast was u mede-aanjager van de KerkWebbox voor cliënten. 

U bent trouwens flink op de hoogte van allerlei ontwikkelingen op softwaregebied. Verschijnt er iets nieuws, dan bent u meestal een van de eersten die ervan weet. Uw nieuwsgierigheid zorgt er dan voor dat u tot in de puntjes weet waar het om gaat. Juist om de doelgroep blinden- en slechtzienden van dienst te zijn. 

Verder bent u ook een drijvende kracht bij Cormeta, de Sportvereniging Voor en Door Blinden en Slechtzienden te Uitgeest. Hier bent u coördinator van het tandemrijden en wandelen. Wat opvalt is dat u de kunst verstaat van het organiseren, maar ook van het soepel delegeren van taken. Dat doet u voor alle betrokkenen op een zo prettige en toch vastberaden manier, maar…..altijd met een glimlach. 

En alsof het nog niet genoeg is bent u al 13 jaar vrijwilliger bij de Stichting Blinden-penning in Amsterdam. U bent een praktische doener. En met een Noord-Hollandse nuchterheid bent u nergens bang voor. Als vrijwilliger van Het Schild, het bekende woonzorgcentrum voor blinden en slechtzienden in Wolfheze, maakt u nieuwe bewoners wegwijs en verstrekt informatie over nieuwe hulpmiddelen. 

Ondanks al deze vrijwilligersactiviteiten heeft u ook nog tijd voor hobby’s als wandelen, tandemfietsen, langlaufen, lezen, muziek, winkelen, koken en hulpmiddelen testen voor visueel gehandicapten. Niet voor niets zeggen mensen weleens dat u de halve blindenwereld kent. Met uw doorzettingsvermogen en karakter bent u een voorbeeld voor mensen die u tijdens uw leven tegenkwam, waarvan de grootste groep blinden en slechtzienden zijn. 

En zo ben ik er ongetwijfeld nog een aantal vergeten. Maar 1 mag ik er zeker niet vergeten en dat is het altijd klaar staan ook voor haar familie. En of Gerda dan in Uitgeest woonde of later in Wolfheze maakte niet uit. Gerda stapte vrolijk op de trein en wist als geen ander hoe de hazen lopen. Oh nee, ik moet natuurlijk zeggen hoe de treinen rijden want Gerda kende de dienstregeling nagenoeg volledig uit haar hoofd.

Het doet mij daarom veel plezier om u te mogen zeggen dat, voor al uw verdiensten op het terrein van media, patientenbelangen en sport, het Zijne Majesteit de Koning heeft behaagd om u te benoemen tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau. 
