Ronald Polderman (1 juni 1950) - Benoeming tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau:

Beste Ronald, we hebben iets gemeen. U spreekt net als ik regelmatig mensen toe. Daar draait u de hand niet voor om. Verder staat u bekend als creatief, constructief, een doordenker, beschikt u over de nodige humor en bent u voor velen gewoon een schat van een collega. Uw lijstje met activiteiten en initiatieven is imposant. Ondanks uw visuele handicap bent u in staat enorm veel voor elkaar te krijgen. En dat wordt breed gewaardeerd. 

In het verleden was u een paar jaar voorzitter van de Nederlandse Visueel-gehandicapten Ski Vereniging en ook een paar jaar voorzitter van en vrijwilliger bij de Regiogroep Noord-Holland van de Nederlandse Vereniging van Blinden en Slechtzienden, de huidige Oogvereniging Nederland. Dat was de opmaat voor nog veel meer activiteiten. Zowel binnen als buiten de vereniging bent u, en Marianne natuurlijk ook, graag geziene gasten tijdens de maandelijkse bijeenkomsten voor de leden en als deelnemers aan bijvoorbeeld excursies en bustochten. Ook buiten de vereniging waren u en Marianne actief. Dat gebeurde op vele
fronten. 

Bijvoorbeeld aan de deelname aan het koor van de Dominicuskerk. U als tenor, Marianne als alt. En dat u allebei geheel blind bent, speelde geen enkele rol. Sterker, misschien is de waardering daardoor wel extra groter. 

U zet zich al ruim 30 jaar in voor de Stichting Gesproken Nieuws. Het tegenwoordige Stichting Amsterdams Gesproken Nieuws. U bent redactielid voor het maandelijkse geluid-tijdschrift. Tegenwoordig zijn dat blogs. 

Wat mij persoonlijk heeft geraakt is dat u samen met Marianne de aanzet gaf tot de videofilm "Op de tast". Waaraan jullie ook samen aan meedoen. Deze video kwam tot stand, nadat een kranteninterview de aandacht wekte van een regisseur van één van de landelijke tv-omroepen. De film toont hoe u als blinden door het leven gaat en dit ervaren, ook als u na tientallen jaren Amsterdam naar Wolfheze verhuizen. De "doop" van de film was in een zeer drukbezocht Amsterdam Eye, later gevolgd door een programma via de Nederlandse televisie.

Net als Marianne was u zeer actief bij de Dominicusgemeente Amsterdam. U was daar lid van de werkgroep Pastoraat, de werkgroep Dominicus Duurzaam, en was betrokken bij andere activiteiten. Daarnaast was u bestuurslid, voorzitter en vrijwilliger bij het Dominicuskoor. U zette bijvoorbeeld teksten om in braille. Samen met Marianne. 

Sinds 2010 bent u ook vrijwilliger bij de Open Oecumenische Gemeenschap. Dat is een themagroep binnen de Oogvereniging Nederland. U bent redacteur van het informatieblad en organiseert de jaarlijkse midweek. Ook bij de Stichting Blinden-penning in Amsterdam draagt u een steentje bij. Noemenswaardig  hierbij zijn uw Nederlandse lessen die u gaf aan twee blinde vluchtelingen.

Bij het Schild in Wolfheze steelt u ook regelmatig letterlijk de show. Als quizmaster verzorgt u een quiz. U bent columnist van de rubriek 'Samen Het Schild'. Verder gaat u in gesprek met bewoners en vrijwilligers en schrijft over deze ontmoetingen. U interviewt personeelsleden. Deze interviews zijn hoorbaar is op onze huisradio/webbox. 

Het doet mij daarom veel plezier om u te mogen zeggen dat, voor al uw verdiensten op het terrein van patientenbelangen, religieus leven en welzijn, het Zijne Majesteit de Koning heeft behaagd om u te benoemen tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau. 


