Thea den Dulk-Hoffman (9 oktober 1947) -Benoeming tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau:

Beste Thea, ik draai er niet omheen. Uw visuele beperking bepaalt uw leven, maar het mooie vind ik dat u daar veel kracht uit haalt. U laat zich niet tegenhouden om die beperking om te zetten in positiviteit en juist anderen wil helpen. Ik vind dat geweldig. U bent een positief voorbeeld van doorzettingsvermogen in uw omgaan met uw handicap. Sterker, u maakt zich op alle fronten in het leven hard voor gelijke rechten van mensen met een beperking. Een vrouw met een missie dus. 

De lijst met professionele- en vrijwillige activiteiten waar u een rol heeft gespeeld en speelt is groot. Tussen 1976 en 2016 was u bestuurlijk actief en een voortrekker van de digiwijsgroep Zuid-Holland van de Oogvereniging, de belangenbehartiger voor mensen met een oogaandoening. U heeft daar bewezen dat u uitstekend in staat bent om leiding te geven, beschikt over zeer goede organisatorische vermogens en als geen ander in staat is om mensen te enthousiasmeren. 

Tussen 2000 en 2019 was u vrijwilliger bij de Protestantse Wijkgemeente Ypenburg in Den Haag. Verder was u 13 jaar lang mede initiator en coördinator van het uitgiftepunt Ypenburg van de Voedselbank Haaglanden. 

Bij de Stichting Voorall in Den Haag, een belangenorganisatie voor inwoners van Den Haag met een beperking, was u twaalf jaar vrijwilliger. Daar speelde u een belangrijke rol als ambassadeur voor mensen met een visuele beperking. Daar maakte u onder andere deel uit van testteams op het gebied van toegankelijkheid. En met uw geleidehond deed u mee aan ervaringstours, waarbij u ambtenaren, raadsleden, wethouders of studenten tijdens een route door de stad uitlegde wat blinden en slechtziende mensen nodig hebben om zich zelfstandig veilig buiten te kunnen verplaatsen. Ik las dat mensen altijd verbaasd waren over het hoge looptempo waarmee u over straat liep, als u uw hond het commando ‘Vooraan’ gaf. U blijkt ook handig in het maken van beeld- en promotiemateriaal. Dat is gewoon razendknap. 

Maar het indrukwekkende lijstje met activiteiten is langer. Sinds ruim tien jaar bent u bestuurslid en vrijwilliger bij de Christelijke Bibliotheek voor Blinden en Slechtzienden in Ermelo. Hier test u nieuwe braille- en reliefproducten.  

Al elf jaar bent u vrijwilliger bij Visio Onderwijs Rotterdam. Hier bent u aanspreekpunt voor braillevragen en maakt deel uit van de werkgroep Braille-educatie van de Vereniging Onbeperkt Lezen. 

Sinds twee jaar doet u het ietsje rustiger aan en heeft wat activiteiten beëindigd, maar al met al ben ik diep onder de indruk wat u doet en heeft gedaan. Chapeau!
 
Het doet mij daarom veel plezier om u te mogen zeggen dat, voor al uw verdiensten op het terrein van onder andere patientenbelangen, welzijn en armoedebestrijding, het Zijne Majesteit de Koning heeft behaagd om u te benoemen tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau. 


